

СПОРТИВНЫЙ ВЫПУСК

Магнитогорский

МЕТАЛЛ

общегородская газета

№ 73
(10792)

Цена
договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

4
МАЯ
2001
ГОДА
ПЯТНИЦА

ЭСТАФЕТА НА ПРИЗЫ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ, СОСТОЯВШАЯСЯ 26 АПРЕЛЯ, БЫЛА САМОЙ МАССОВОЙ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ



Рафкат ТАХАУТДИНОВ,
заместитель генерального
директора ОАО «ММК»
по производству:

— Вас, участников весенней эстафеты на призы газеты «Магнитогорский металл», здесь очень много, и у всех прекрасное настроение. Замечательно! Металлурги должны быть крепкими и здоровыми. Каждый из вас сегодня будет стремиться к наилучшему результату в беге, а значит, завтра вы будете стремиться стать лучшими и на производстве.



Станислав РУХМАЛЕВ,
главный редактор газеты
«Магнитогорский металл»:

— Наша газета обрела новый статус — стала общегородской. Считаю, что и легкоатлетическая эстафета на призы «Магнитогорского металла» уже на следующий год должна тоже поднять планку и выйти на общероссийский уровень. Мне кажется, ее можно сделать и комбинированной — включить велосипедный, лыжероллерный, гребной этапы. Возможности для этого на базе физкультурного объединения «Магнит» есть.



Леонид ОДЕР,
начальник городского
управления по физической
культуре и спорту:

— В городе уже провели эстафеты студенты Государственного университета и школьники Орджоникидзевог района. День был насыщенный до предела, но я с удовольствием пришел на эстафету металлургов. Только здесь увидишь честную, настоящую спортивную борьбу, азарт соперничества.



Виталий КОЛОМИЙЧУК,
директор объединения Физ
«Магнит»:

— Спортсмены международного класса с ОАО «ММК» уже добились отличных результатов, но и рабочий спорт достиг высокого уровня. Опыт организации физкультурной работы на ММК перенимают на многих промышленных предприятиях страны. Мы, в своем роде, лидеры. И большая массовость на сегодняшней эстафете — тому доказательство.



Абсолютный чемпион



Эстафету принял!



Один из этапов будущей эстафеты
2002 года